



首推清盘 楼尊再续

6#央景楼尊 火热认筹中

市府旁·公园里 106-137m²学府洋房 认筹1万抵3万

VIP LINE 0799-719 9999

项目地址:经开区·市政府旁兴隆东路与观南路交汇处

李小豹在李子园社区调研基层党建“三化”建设并讲授廉政党课强调 着力建强基层战斗堡垒 争做廉洁萍乡建设践行者

本报讯(记者梁永明)根据省委组织部关于开展纪念建党九十九周年“五级书记”讲党课活动要求和市委有关部署,6月24日上午,市委书记李小豹来到城市基层党建结对共建点——安源区凤凰街李子园社区,调研基层党建“三化”建设工作,并带头为社区党员以及市委办机关第一支部的党员上廉政党课。市委常委、市委秘书长黄强参加。

李小豹强调,“三化”建设是全市基层党建工作的“一号工程”“书记工程”,各级党委(党组)要切实履行主体责任,党委(党组)书记要扛起主责,亲自谋划推动。要注意加强宣传,讲究方式方法,统一“三化”建设标准,着力建强基层战斗堡垒。要强化“三化”建设保障,确保基层党组织有人管事、有钱办事、有章理事。

李小豹要求,全市各级党员干部要以廉洁萍乡建设为己任,争做廉洁萍乡建设践行者,进一步

步推动廉洁萍乡建设向基层拓展,向群众拓展,从而汇聚起干部群众支持参与廉洁萍乡建设的强大力量,不断巩固提升风清气正的政治生态,为萍乡“五年新跨越”提供坚强保障。

在党课上,李小豹紧扣“传承优秀廉政文化,筑牢廉洁思想防线,争做廉洁萍乡建设的践行者”主题,以讲故事的形式,坚持正面典型、反面案例相结合,讲述身边熟悉的人和事。鲜活的实例和故事,让现场每一名党员都深受触动、深受教育,更加筑牢廉洁意识。

李小豹首先从三个方面深刻阐述了推进廉洁萍乡建设的重要意义。他说,前些年,萍乡有过惨痛的教训,必须痛定思痛,狠抓廉洁萍乡建设。近年来,萍乡百姓对清正、清明、清廉、清明的政治生态有更高期待,必须持之以恒抓好党风廉政建设工作。全面从严治党永远在路上,廉洁萍乡建设是一项长期的系统工程,必须坚持不懈抓长抓

细抓常,以润物无声的形式走进干部群众的心里,从而成为全社会的自觉行为。

李小豹说,清正廉洁是中华民族的传统美德。各级党员干部要注重从优秀传统文化中汲取养分,切实增强建设廉洁萍乡的自觉性。要善于从中华民族清正廉洁的好传统中汲取养分,以清正廉洁、务实为民的先进典型,树立正确的名利观,保持平常心,摆正自己的位置,客观对待名利得失、荣辱进退,在任何时候、任何情况下都能稳得住心神、管得住身手。要坚持依法用权,始终把依法用权、依法办事作为为官做人的底线,用法治思维谋划工作,用法治方式处理问题,自觉接受社会各方面监督,真正做到依法用权、秉公用权、廉洁用权,确保权力在阳光下运行。

李小豹说,廉洁萍乡建设是一项共建共享工程,群众是重要的依靠力量。我们要注重引导动员广大群众,最大化争取群众

最频繁,在廉洁萍乡建设中承担着非常重要的角色。各级党组织要注重发挥基层党员干部示范引领作用,树立清正廉洁好形象,不断推动廉洁萍乡建设走深走实。要切实涵养为民情怀,常念人民之托、常思群众之需,把老百姓的事当自己的事,把民生政策办到群众的心坎里,真正做到亲民爱民、为民便民。要正确对待名利,树立正确的名利观,保持平常心,摆正自己的位置,客观对待名利得失、荣辱进退,在任何时候、任何情况下都能稳得住心神、管得住身手。要坚持依法用权,始终把依法用权、依法办事作为为官做人的底线,用法治思维谋划工作,用法治方式处理问题,自觉接受社会各方面监督,真正做到依法用权、秉公用权、廉洁用权,确保权力在阳光下运行。

李小豹说,廉洁萍乡建设是一项共建共享工程,群众是重要的依靠力量。我们要注重引导动员广大群众,最大化争取群众

支持,最广泛动员群众参与,不断厚植崇尚廉洁的社会土壤,共同营造崇尚廉洁的社会风尚,切实凝聚廉洁萍乡建设的强大合力。一方面,要大力倡导优良家风,把家风建设作为一项固本培元的基础性工程来抓,广泛开展“传家训、立家规、扬家风”活动和群众性廉洁文化活动,打造更多廉洁文化示范点,推进廉洁文化广泛覆盖、润物无声,培育崇尚廉洁的浓厚社会氛围。另一方面,要广泛动员群众参与,畅通群众参与渠道,建立健全激励参与机制,鼓励群众为廉洁萍乡建设建言献策,积极参与对腐败问题的监督举报,真正让群众成为廉洁萍乡建设最直接的参与者、最有效的监督者、最权威的评判者。

讲授党课前,李小豹还深入到凤凰街武官巷,实地视察老城区改造项目;并在李子园社区新时代文明实践站认领一个“微心愿”,为社区一户困难居民送去了电热水壶。

李江河在全市防汛工作视频调度会上强调 科学研判 全力以赴 确保人民群众生命财产安全

本报讯(记者周文昂)6月24日,在收听收看全省防汛工作视频会议调度会后,我市在市防汛抗旱指挥部立即召开全市防汛工作视频会议调度会,迅速传达全省防汛工作视频会议会议精神,针对新一轮强降雨,分析当前防汛形势,研究部署下一步防汛工作。市委副书记、市长李江河出席会议并讲话。他强调,各级各部门要按照全国、全省关于防汛工作的相关部署和要求,准确把握当前防汛形势,以高度负责的态度和扎实细致的工作,进一步加强预测预警,科学研判雨情汛情,采取有效措施,确保安全度汛,确保人民群众生命财产安全。副市长崔传鹏主持会议。

在听取了市气象局、市应急管理局以及部分县区关于汛情雨情的情况、应对措施汇报后,李江河指出,越是形势严峻复杂,越要保持清醒头脑,越要始终绷紧神经,不能有丝毫松懈、半点马虎,越要以极端认真负责的态度做好各项工作。面对新一轮强降雨,各级各有关部门要充分发扬连续作战、不怕疲劳的作风,坚决克服厌战情绪,做到召之即来、来之能战。

李江河要求,要守好底线,确保不发生伤亡事件,确保不发生垮坝事件,确保不发生长时间内涝。要未雨绸缪,牢固树立“宁愿十防九空,不可失防万一”“宁愿事前听群众骂声,不可事后听群众哭声”的理念,加强预警,加强雨前、雨中、雨后排查,把预测预警过程中的危险区域群众提前转移到安全地带;要加密巡查巡查,切实落实好巡查责任制,加大对重点山塘水库堤坝的巡查巡查力度;要做好城市排水系统的疏浚畅通工作,充分发挥海绵工程的联动效应,确保及时排涝。要狠抓工作落实,确保信息畅通,确保预警信息第一时间传递到群众手中,确保防汛各项工作迅速到位,第一时间响应,第一时间处置,以高度的紧迫感、责任感和使命感做好防汛工作,坚决打好新一轮防汛攻坚战。

李江河在讲授廉政党课强调 以廉洁萍乡建设助推高质量发展

本报讯(记者江雅雯)6月24日下午,市委副书记、市长李江河为市政府办全体党员干部上了一堂廉政党课。他强调,各级党员干部要认真学习领会习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,深入推进廉洁萍乡建设,营造风清气正的政治生态,助推萍乡高质量跨越式发展。

李江河围绕“党风廉政建设的时代方向”“深刻认识和开展廉洁萍乡建设的重要意义”“努力建设廉洁清正的模范机关”“打造作风优良的干部队伍”四个方面,为市政府办全体党员干部讲了一堂内涵丰富、生动深刻的专题党课。

李江河说,全面从严治党永远在路上。大家务必认真学习领会习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,深入推进廉洁萍乡建设,营造风清气正的政治生态,助推萍乡高质量跨越式发展。

李江河指出,建设廉洁萍乡是落实中央部署的需要,是

堵寨制度漏洞的需要,是加速萍乡发展的需要,任重而道远。大家要着眼全面从严治党的大局大势,深刻认识开展廉洁萍乡建设的重要意义,切实增强责任感和使命感,以廉洁萍乡建设为契机,进一步堵塞贪腐的漏洞,织紧织密监督之网,建设风清气正的廉洁萍乡,为萍乡高质量转型发展助力。

李江河说,深化政府系统全面从严治党、推动廉洁政府建设,必须从市政府办抓起。市政府办要在旗帜鲜明讲政治

上作示范。协助市政府贯彻落实上级部署时,始终站稳政治立场,自觉同党中央对标对表。要在党风廉政建设上作示范。市政府办党组要进一步担负起全面从严治党、推进党风廉政建设的主体责任,将党风廉政建设与“三服务”工作同部署、同推进;要严格执行中央八项规定和省委、市委关于廉洁从政若干规定,加强三公经费管理使用,规范津补贴发放,盯紧党员干部人情往来等关键领域,开展自查整改,划清纪律红线,推动关口前

移。要在优化政务环境上作示范。充分发挥协调各方的牵头作用,深入推进“放管服”改革,激发市场活力,帮助市场主体度过疫情“寒冬”,学习运用“审大小而图之,酌缓急而布之,连上下而通之,衡内外而施之”的工作方法,提升办外效能。全体党员干部要坚守甘于奉献、严于律己的公仆本色,全力打造一支经得起政治考验、担得起工作重任、耐得住艰苦磨练、抗得住各种诱惑的干部队伍,为萍乡营造风清气正的政治生态作出贡献。

于脱贫攻坚工作的具体部署和要求,坚决打赢收官之战,以高质量决胜脱贫攻坚,向党和人民交上一份满意的答卷。要进一步压实扶贫责任,坚决落实党政“一把手”脱贫攻坚责任制,提升村级组织和驻村干部的业务水平和能力,加强沟通和协调,做好基础性工作,补齐存在的弱项和短板,全力做好脱贫攻坚普查工作。要进一步强化脱贫攻坚措施,积极化解疫情影响,将疫情对脱贫攻坚的影响降到最低,实现“人口遇灾、遇病后不返贫,脱贫成果能够经得起历史的检验。要进一步改进工作作风,加强廉洁扶贫,多做实事好事,不做虚功,为如期全面完成脱贫攻坚任务提供坚强的保证。

周敏在大院村督导脱贫攻坚时强调 确保如期全面高质量 完成脱贫任务

本报讯(记者陈娅)6月24日,市人大常委会主任周敏来到上栗县赤山镇大院村调研督导脱贫攻坚工作。他强调,要不折不扣贯彻落实好全市脱贫攻坚暨工作座谈会精神,按照市委的部署要求,以过硬的作风确保如期全面高质量打赢脱贫攻坚收官之战。

目前,大院村村容村貌改造增多,生活水平逐步改善,脱贫成效得到了进一步巩固。对此,周敏予以了肯定。他强调,要进一步提高政治站位,旗帜鲜明讲政治,始终把坚决打赢脱贫攻坚战作为最重大的政治任务,积极履行工作职责,秉持“贫困不除,愧对历史;群众不富,寝食难安”的使命担当,全面贯彻落实好中央、省、市委关

省委宣传部第八督导组 在萍开展“三问”专题调研

本报讯(记者赵礼靓)6月22日至24日,省委宣传部副部长、省新闻办主任傅云,省社科院党组书记田延光率省委宣传部第八督导组,来到我市指导开展中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈意见整改工作,围绕加强农村意识形态工作、激发贫困群众内生动力、推动基层阵地资源整合、农家书屋公益岗位管理在我市开展问需于民、问计于民、问效于民调研。市委常委、宣传部部长聂晓葵陪同。

在萍期间,调研组一行先后来到莲花县高洲乡高滩村新时代文明实践站、莲花县融媒体中心、安源区青山镇源头村高自立红色教育新时代文明实践站、青山镇乌石村乌石印象扶贫基地、安源区融媒体中心、上栗镇塘村“泉之源”田园综合体、芦溪县宣风镇玉玲全国大学生自强之星基地等地,实地了解我市新时代文明实践站建设、融媒体中心建设发展等情况。

督导组指出,落实“三问”制度是为我省打赢脱贫攻坚收官之战营造良好舆论氛围、凝聚强大精神动力的重要举措,萍乡要充分认识到落实“三问”制度对于推进中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”反馈意见整改工作的重要意义,要切实把握文化活动的时代方向,因地制宜推动活动开展,利用好新时代文明实践阵地功能,推动贫困群众精神文明建设,提高生产生活的主动性和积极性。要务求实效,着力建立“三问”活动常态化、长效化工作机制,充分运用“三问”成果着眼基层、服务基层,确保群众意见建议条条有回应、件件有落实,在实践中积极探索出萍乡路径,总结出萍乡经验,打造上下联动、资源共享、形式创新的本地特色文化品牌,更好地宣传群众、教育群众,满足人民群众对美好生活的需要。

6月23日,在湘东区龙舟公园,“河小青”志愿者将鱼苗放进萍河水。当日,湘东区举行鱼类增殖放流活动,志愿者和市民将200万尾鱼苗放进萍河水,以保护河流水生生物资源和生态环境。(彭亮 摄)



志愿者在行动

村里的“特别”集市

■张佳伟

近日,武功山麻田办事处沈子村新时代文明实践站内热火朝天,一场“特别”的集市正拉开序幕。

为帮助受疫情影响导致农产品滞销、收入骤减的贫困户,沈子村在新时代文明实践站举办消费扶贫活动,通过三农之家种养合作社帮助贫困户销售农产品,江西工业工程职业技术学院近百名老师参加了此次活动。

活动现场,贫困户们售卖的特产品种类丰富,除了武功山特产紫红米外,还有蜂蜜、干笋等沈子村特色农产品。“看到这么多农产品,我都挑花眼了。参加这次活动既可以品尝到武功山特产的味道,还能帮助贫困户增收,我觉得很有意义。”江西工业工程职业技术学院的苏老师开心地说。

“今年因为疫情,这些干笋都卖不出去,听到村里举办消费扶贫活动,我就抱着试一试的心态过来,没想到全卖完了,听说下周还会举办一次活动,我还要来。”沈子村的贫困户老彭笑呵呵地说。

不仅仅是全球银行500强

九江银行

股票代码:6190.HK

臻献中产 投资致选

黄金旺铺 / 复式公寓 现房热销

6779999-9990 市医院旁

江西·农商银行

总资产在全省金融机构率先突破10000亿

决战决胜脱贫攻坚

| | | | |
|------|-----|------|-----|
| 总值班 | 朱良明 | 值班主任 | 张建辉 |
| 责任编辑 | 吴申良 | 责任校对 | 陈雨婷 |